



## **По факту использования рабского труда в Белгородской области возбуждено уголовное дело**

По результатам доследственной проверки 1-м отделом по расследованию особо важных дел о преступлениях против личности и общественной безопасности Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «г» ч.2 ст.127.2 УК РФ (использование рабского труда с угрозой применения насилия) по факту использования труда человека, который по независящим от него причинам не может отказаться от выполнения работ, на территории области. По версии следствия, двое жителей Волоконовского района и гражданин Украины на территории села Коровино Волоконовского района с сентября по декабрь 2012 года и с августа по сентябрь 2013 года под угрозой применения физического насилия использовали труд троих потерпевших, жителей Белгородской области, при осуществлении работ по демонтажу зданий, выполнении сельскохозяйственных работ, при этом не производя каких-либо выплат за выполненные работы и осуществляя в отношении них полномочия, присущие праву собственности (владение, распоряжение, пользование). Потерпевшие не могли отказаться от выполнения работ, опасаясь применения насилия со стороны подозреваемых. В настоящее время подозреваемые задержаны. В отношении двоих следствие возбуждает перед судом ходатайство об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу, в отношении третьего – домашнего ареста. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Выявляются дополнительные эпизоды преступной деятельности организованной группы. Расследование уголовного дела продолжается.

11 Октября 2013

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/626780>